
水泳授業についてのアンケート調査（豊丘小学校　児童　全校５１名）

問1．今年の水泳授業について

1－1．高甫小学校へ行っての水泳授業は楽しかったか。

① 楽しかった 43人

② どちらかといえば楽しかった 7人

③ どちらかといえば楽しくなかった 1人

④ 楽しくなかった 0人

1－2．水泳授業で上手になったことや新しくできるようになったことがあったか。

① あった 32人

② どちらかといえばあった 15人

③ どちらかといえばなかった 4人

④ なかった 0人

1－3．気持ちよく安心してプールの授業ができたか。

① できた 45人

② どちらかといえばできた 6人

③ どちらかといえばできなかった 0人

④ できなかった 0人

問2．来年の水泳授業について

2－1．インストラクターによる授業を来年も受けたいか。

① 受けたい 42人

② どちらかといえば受けたい 6人

③ どちらかといえば受けたくない 1人

④ 受けたくない 2人

2－2．来年は高甫小学校の児童と交流したいか。

① 交流したい 32人
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問3．意見や感想

・山田コーチに教えてもらって良かった。・シャワーが温かくて良かった。・トイレが和式で、慣れていなくて戸
惑った。・トイレの戸がよく閉まらなかった。・プールの授業中のチクチク言葉や水中でのふざけを止めて欲し
い。・クロールをはじめて教えてもらい、できるようになって嬉しかった。・高甫小学校のプール更衣室がきれい
でよかった。・高甫小学校のプールが広くて深さもちょうどよくて泳ぎやすかった。・バスで移動するのが楽し
かった。・もっとやりたい（回数）・コーチに教えてもらって、初めて息継ぎができるようになって嬉しかっ
た。・人数が少なかったので先生の話を聞きやすかった。・クロールがちょっとできるようになって嬉しい。・ク
ロールで泳げるようになった。・来年は高甫小学校のみんなとも交流したい。・楽しく友達と関われた。・移動中
も楽しかった。・みんなが安全で安心して楽しく水泳が出来た。・バスが時間通り送り迎えしてくれたので十分に
及ぶ時間がとれた。・バス移動の時間も楽しかった（友達との交流が出来た）。・安全に泳げるプールでありがた
かった。・プールが泳ぎやすかった。きれいでうれしかった。（カベや床が痛くない）
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